A1

1. Welche Antwort ist richtig?
A. Peter kann nicht gut schwimmen.
B. Peter nicht gut schwimmen kann.
C. Peter schwimmt nicht gut kann.

D. Peter kann nicht schwimmen gut.

2. Welche Antwort ist richtig?
A. Peter macht auf das Fenster.
B. Peter aufmacht das Fenster.
C. Peter macht das Fenster auf.

D. Macht Peter das Fenster auf.

3. Welche Frage ist richtig?
A. Du kommst aus Berlin?
B. Aus Berlin du kommst?
C. Du aus Berlin?

D. Kommst du aus Berlin?

4. Welche Verbform ist richtig?
A. Ich heifst Peter Miiller.
B. Ich hiefse Peter Miiller.
C. Ich heifse Peter Miiller.

D. Ich heifsen Peter Miiller.
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5. Welche Verbform ist richtig?

A. Wo arbeite Frau Maier?

B. Wo arbeitest Frau Maier?

C. Wo arbeitet Frau Maier?

D. Wo arbeiten Frau Maier?

6. Welche Verbform ist richtig?

A. Heute ist Donnerstag. Gestern ist Mittwoch.

B. Heute ist Donnerstag. Gestern war Mittwoch.

C. Heute ist Donnerstag. Gestern wird Mittwoch.

D. Heute ist Donnerstag. Gestern bist Mittwoch.

7. Welche Antwort ist richtig:
"Kommst du auch zur Party?"

A. Tut mir leid, ich will leider nicht kommen.

B. Tut mir leid, ich kann leider nicht kommen.

C. Tut mir leid, ich sol/ leider nicht kommen.

D. Tut mir leid, ich muss leider nicht kommen.

8. Welche Verbform ist richtig?

A. Ich habe heute bis 10:00 Uhr schlafen.

B. Ich habe heute bis 10:00 Uhr schlaft.

C. Ich habe heute bis 10:00 Uhr geschlaft.

D. Ich habe heute bis 10:00 Uhr geschlafen.
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9. Welche Frage ist richtig?

A. Mochtest du heute Abend das Film sehen?

B. Modchtest du heute Abend eine Film sehen?

C. Mochtest du heute Abend einen Film sehen?

D. Mochtest du heute Abend dem Film sehen?

10. Welches Wort ist richtig?

A. Ich gehe nach Hause.

B. Ich gehe von Hause.

C. Ich gehe aus Hause.

D. Ich gehe in Hause.

11. Welches Wort ist falsch?

A. Biicher
B. Hefte
C. Stihler

D. Zeitschriften

12. Welches Adjektiv passt hier am besten?

A. Hans fahrt schnell.

B. Hans féhrt fleifig.

C. Hans fahrt griin.

D. Hans féhrt grop.
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13. Welches Wort ist richtig?

A. Ich mache meinem Hausaufgaben im Café.

B. Ich mache mein Hausaufgaben im Café.

C. Ich mache meine Hausaufgaben im Café.

D. Ich mache meinen Hausaufgaben im Café.

14. Welche Antwort ist richtig:
"Wie finden Sie meinen neuen Pullover?"

A. Oh, der ist aber schon!

B. Oh, den ist aber schon!

C. Oh, dem ist aber schon!

D. Oh, des ist aber schon!

15. Welches Wort ist richtig?

A. Wer ist der Mann? Kennst du er?

B. Wer ist der Mann? Kennst du ian?

C. Wer ist der Mann? Kennst du ihm?

D. Wer ist der Mann? Kennst du ein?

16. Welches Wort ist richtig?

A. Kannst du ich bitte das Buch geben?

B. Kannst du mich bitte das Buch geben?

C. Kannst du mein bitte das Buch geben?

D. Kannst du mir bitte das Buch geben?
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17. Welches Wort ist richtig?
A. Der Unterricht beginnt um Montag um 10.00 Uhr.
B. Der Unterricht beginnt am Montag um 10.00 Uhr.
C. Der Unterricht beginnt im Montag um 10.00 Uhr.

D. Der Unterricht beginnt an Montag um 10.00 Uhr.

18. Welche Fortsetzung ist richtig?
"Um 10.00 Uhr beginnt der Unterricht, ..."

A. ... aber ich habe keine Lust.

B. ... oder wir lernen viel Deutsch.

C. ...und ich gehe nach Hause.

D. ... dann wir lernen viel Deutsch.
19. Welche Antwort ist richtig:
"Wie heiflen Sie?"

A. Aus Miinchen.

B. Hans Miiller.

C. Bei Siemens

D. nach Berlin.

20. Welche Antwort ist richtig:
"Woher kommen Sie?"

A. Ich wohne in Berlin.
B. Aus Deutschland, aus Berlin.
C. Ich komme bald nach Berlin.

D. Regina kommt auch aus Miinchen.
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A2

1. Welche Variante ist richtig?
A. Macht ihr bitte alle Fenster auf?
B. Koénnt ihr bitte alle Fenster aufimachen?
C. Konnt ihr bitte alle Fenster machen auf?

D. Konnt ihr bitte alle Fenster aufmachen?

2. Welches Wort ist richtig?

A. Meine Freundin, der ich seit drei Jahren kenne,
heiratet ndchste Woche.

B. Meine Freundin, die ich seit drei Jahren kenne,
heiratet nichste Woche.

C. Meine Freundin, das ich seit drei Jahren kenne,
heiratet ndchste Woche.

D. Meine Freundin, sie ich seit drei Jahren kenne,
heiratet ndchste Woche.

3. Welches Wort ist richtig?
A. Petra wohnt in Berlin, #7o¢z sie die Stadt nicht mag.
B. Petra wohnt in Berlin, obwoh! sie die Stadt nicht mag.
C. Petra wohnt in Berlin, weil sie die Stadt nicht mag.
D. Petra wohnt in Berlin, warum sie die Stadt nicht mag.

4. Welche Fortsetzung ist richtig?
""Paul und Petra sind seit fiinf Jahren ein Paar, ..."

A. aber sie wollen nicht heiraten.
B. aber sie nicht heiraten wollen.
C. darum sie nicht heiraten wollen.

D. darum sie wollen nicht heiraten.
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5. Welche Fortsetzung ist richtig?

A. Ein Hund ist grofier wie eine Maus.

B. Ein Hund ist grofer als eine Maus.

C. Ein Hund ist mehr grofl wie eine Maus.

D. Ein Hund ist mehr grofs als eine Maus.

6. Welches Wort ist richtig?

A. Ich lese gerne Biicher, aber ich gehe gerner ins Kino.

B. Ich lese gerne Biicher, aber ich gehe mehr gern ins Kino.

C. Ich lese gerne Biicher, aber ich gehe besser ins Kino.

D. Ich lese gerne Biicher, aber ich gehe lieber ins Kino.

7. Welches Wort ist richtig?

A. Gestern bin ich ins Kino gegangen.

B. Gestern bin ich ins Kino gehen.

C. Gestern bin ich ins Kino gegangt.

D. Gestern bin ich ins Kino gewesen.

8. Welches Wort ist richtig?
"Weil der Film so langweilig war, bin ich im Kino ..."

A. eingeschlafen

B. eingeschlaft

C. einschlafen

D. einschlaft
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9. Welches Wort ist richtig?

A. Letztes Jahr haben meine Freundin Petra
und ich nach Italien gefahren.

B. Letztes Jahr sind meine Freundin Petra
und ich nach Italien gefahren.

C. Letztes Jahr hat meine Freundin Petra
und ich nach Italien gefahren.

D. Letztes Jahr bin meine Freundin Petra

und ich nach Italien gefahren.

10. Welches Wort passt am besten?

A. Modchten Sie mir bitte sagen, wann das Konzert beginnt?

B. Konnen Sie mir bitte sagen, wann das Konzert beginnt?

C. MWollten Sie mir bitte sagen, wann das Konzert beginnt?

D. Konnten Sie mir bitte sagen, wann das Konzert beginnt?

11. Welcher Satz passt am besten?
Sie sind in einem Café und mochten einen Tee.

A. Ich mochte Tee, bitte.

B. Ich wiirde Sie gerne bitten, mir Tee zu bringen.

C. Konnte ich bitte einen Tee haben?

D. Konnte ich mal einen Tee haben?

12. Welches Verb ist richtig?
"Herr Maier ist krank. Der Arzt hat gesagt, ..."

A. dass er drei Tage im Bett liegen darf.

B. dass er drei Tage im Bett liegen will.

C. dass er drei Tage im Bett liegen soll.

D. dass er drei Tage im Bett liegen kann.
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13. Welches Verb ist richtig?
""Wenn man in Berlin gut leben will, ..."

A. darfman nicht reich sein.

B. muss man nicht reich sein.

C. soll man nicht reich sein.

D. kann man nicht reich sein.

14. Welche Antwort ist richtig:
"Wissen Sie, wo der Bahnhof ist?"

A. Tut mir leid, ich kann Sie leider nicht helfen.

B. Tut mir leid, ich kann //nen leider nicht helfen.

C. Tut mir leid, ich kann dich leider nicht helfen.

D. Tut mir leid, ich kann Dir leider nicht helfen.

15. Welches Wort ist richtig?

A. Am Montag habe ich meinen Bruder
ein Geburtstagsgeschenk gekauft.

B. Am Montag habe ich meiner Bruder
ein Geburtstagsgeschenk gekauft.

C. Am Montag habe ich meines Bruder
ein Geburtstagsgeschenk gekauft.

D. Am Montag habe ich meinem Bruder

ein Geburtstagsgeschenk gekauft.

16. Welches Wort passt am besten?

A. Wir fahren fast jedes Jahr in die Schweiz in Urlaub.

B. Wir fahren fast immer Jahr in die Schweiz in Urlaub.

C. Wir fahren fast alles Jahr in die Schweiz in Urlaub.

D. Wir fahren fast meistens Jahr in die Schweiz in Urlaub.
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17. Welche Antwort passt am besten?

In einem Modegeschiift sprechen Sie eine Verkiuferin an:
"Entschuldigung, ich suche einen Pullover."

Sie antwortet?

A. ,,Welchen Pullover mochten Sie?
Einen sportlichen, oder einen eleganten?“

B. ,,Was Pullover mochten Sie?
Einen sportlichen, oder einen eleganten?*

C. ,,Wie fiir einen Pullover mochten Sie?
Einen sportlichen, oder einen eleganten?

D. ,,Was fiir einen Pullover mochten Sie?
Einen sportlichen, oder einen eleganten?*

18. Welches Wort ist richtig?
A. Hat eine Person mich angerufen?
B. Hat jemand mich angerufen?
C. Hat ein Mensch mich angerufen?
D. Hat nirgendwer mich angerufen?
19. Welcher Satz ist richtig?
A. Wir treffen uns am Mittwoch um 10:00 Uhr.
B. Wir treffen uns an Mittwoch zu 10:00 Uhr.
C. Wir treffen uns am Mittwoch fiir 10:00 Uhr.
D. Wir treffen uns um Mittwoch am 10:00 Uhr.
20. Welche Antwort ist richtig?

A. Wenn ich noch meinen Hund hatte,
bin ich jeden Tag in den Wald gegangen.

B. Als ich noch meinen Hund hatte,
bin ich jeden Tag in den Wald gegangen.

C. Als ich noch meinen Hund habe,
gehe ich jeden Tag in den Wald.

D. Wenn ich noch meinen Hund habe,
bin ich jeden Tag in den Wald gegangen.
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1. Welche Antwort ist richtig:
""Hast du deinem Vater das Geschenk schon gegeben?"

A.

B.

C.

D.

Ja, ich ihm habe es schon gegeben.

Ja, ich habe ihm es schon gegeben.

Ja, ich habe es ihm schon gegeben.

Ja, ich schon habe es ihm gegeben.

2. Welche Antwort ist richtig?

A.

B.

Du musst mir das Buch nicht zuriickzugeben.
Du brauchst mir das Buch nicht zuriickgeben.
Du brauchst mir das Buch nicht zuriickzugeben.

Du bréauchtest mir das Buch nicht zuriickgeben.

3. Welche Antwort ist richtig?

A.

Die Polizei hat versucht,
die Demonstranten zu einsperren.

Die Polizei hat versucht,
die Demonstranten einzusperren.

Die Polizei hat versucht,
dass die Demonstranten einsperren.

Die Polizei hat versucht,
dass die Demonstranten eingesperrt.

4. Welcher Satz ist korrekt?
Peter fragt: "Gibt es hier ein Postamt?"

A.

B.

Peter mochte wissen, ob es hier ein Postamt gibt.

Peter mochte wissen, dass es hier ein Postamt.

Peter mochte wissen, ob gibt es hier ein Postamt.

Peter mochte wissen, wenn es hier ein Postamt gibt.
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5. Welche Verbform ist richtig?

A. Peter war in der Werkstatt
und /hat sein Auto reparieren lassen.

B. Peter war in der Werkstatt
und reparieren lassen sein Auto hat.

C. Peter war in der Werkstatt
und Aat sein Auto reparieren gelassen.

D. Peter war in der Werkstatt
und wurde sein Auto repariert.

6. Welche Verbform ist richtig?

A. Peter hat die Vase auf den Tisch gestellt.

B. Peter ist die Vase auf den Tisch gestanden.

C. Peter ist die Vase auf den Tisch gestellt.

D. Peter hat die Vase auf den Tisch gestanden.

7. Welches Wort ist richtig?

A. Er sprang aus dem fahren Zug.

B. Er sprang aus dem gefahren Zug.

C. Er sprang aus dem fahrenden Zug.

D. Er sprang aus dem gefahrenen Zug.

8. Welcher Satz ist richtig?

A. Nachdem er geduscht wdre, wollte er frithstiicken.

B. Nachdem er geduscht hat, wollte er frithstiicken.

C. Nachdem er geduscht hatte, wollte er frithstiicken.

D. Nachdem er geduscht hdtte, wollte er friihstiicken.
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9. Welcher Satz ist richtig?

A. Weil sie ihre Arbeit schon hat erledigt,
ging sie frither nach Hause.

B. Weil sie ihre Arbeit schon erledigt hat,
ging sie frither nach Hause.

C. Weil sie ihre Arbeit schon hatte erledigt,
ging sie frither nach Hause.

D. Weil sie ihre Arbeit schon erledigt hatte,

ging sie frither nach Hause.

10. Welche Antwort ist richtig?
""Hast du gehort? Gabi hat sich einen Porsche gekauft.
Wobher, glaubst du, hat sie so viel Geld?"

A. Sie soll im Lotto gewonnen haben.

B. Sie hitte im Lotto gewonnen.

C. Sie wird im Lotto gewinnen.

D. Sie wurde im Lotto gewonnen haben.

11. Welcher Satz ist am hoflichsten?

A. Entschuldigen Sie, geben Sie mir mal die Karte.

B. Entschuldigen Sie, konnen Sie mir mal die Karte geben?

C. Entschuldigen Sie, konnten Sie mir mal die Karte geben?

D. Entschuldigen Sie, Sie konnten mir mal die Karte geben.

12. Welches Verb passt am besten?

A. An deiner Stelle konnte ich zum Arzt gehen.

B. An deiner Stelle miisste ich zum Arzt gegangen.

C. An deiner Stelle wiirde ich zum Arzt gehen.

D. An deiner Stelle sei ich zum Arzt gegangen.
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13. "Er konnte krank sein."?
Welcher Satz hat dieselbe Bedeutung?

A. Er ist mit Sicherheit krank.

B. Die Leute wollen, dass er krank ist.

C. Er war letzte Woche krank, und ist es immer noch.

D. Er ist vielleicht krank.
14. "Es ist nicht so schlimm, wenn du deine Hausaufgaben nicht machst."
Welcher Satz hat dieselbe Bedeutung?

A. Du musst sie nicht machen.

B. Du sollst sie nicht machen.

C. Du darfst sie nicht machen.

D. Du kannst sie nicht machen.

15. Welche Form ist richtig?
A. Ich glaube an dir kein Wort!
B. Ich glaube an dich kein Wort!
C. Ich glaube dir kein Wort!

D. Ich glaube dich kein Wort!

16. Welche Form ist richtig?

A. Der Mann, bei den ich dich letzte Woche gesehen habe,
ist heute hier gewesen.

B. Der Mann, mit den ich dich letzte Woche gesehen habe,
ist heute hier gewesen.

C. Der Mann, mit dem ich dich letzte Woche gesehen habe,
ist heute hier gewesen.

D. Der Mann, womit ich dich letzte Woche gesehen habe,
ist heute hier gewesen.
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17. Welche Form ist richtig?

A. Wegen den Regen mussten wir die Reise absagen.

B. Trotz dem Regen mussten wir die Reise absagen.

C. Wegen des Regens mussten wir die Reise absagen.

D. Trotz der Regens mussten wir die Reise absagen.

18. Welche Verbform ist richtig?

A. Sie kauft sich lieber neue Kleider anstatt abnehmen.

B. Sie kauft sich lieber neue Kleider anstatt zu abnehmen.

C. Sie kauft sich lieber neue Kleider anstatt abzunehmen.

D. Sie kauft sich lieber neue Kleider anstatt nehmen ab.

19. Welche Form ist richtig?

A. Es war sehr dunkel, weil/ man nichts sehen konnte.

B. Es war sehr dunkel, darum man nichts sehen konnte.

C. Es war sehr dunkel, trotzdem man nichts sehen konnte.

D. Es war sehr dunkel, so dass man nichts sehen konnte.

20. Welche Antwort ist richtig?

A. Mit grofler Interesse habe ich
ihre Anzeige in der Zeitung gelesen.

B. Mit grofjem Interesse habe ich
Thre Anzeige in der Zeitung gelesen.

C. Mit grofiem Interesse habe ich
Thre Anzeige im Zeitung gelesen.

D. Mit grofser Interesse habe ich
Thre Anzeige in die Zeitung gelesen.
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B2

1. Welche Antwort ist richtig?

A. Wenn er die Vokabeln hitte gelernt,
hitte er den Test bestanden.

B. Wenn er die Vokabeln gelernt hitte,
hitte er den Test bestanden.

C. Wenn er hitte gelernt die Vokabeln,
hitte er bestanden den Test.

D. Wenn er hitte die Vokabeln gelernt,
hitte er bestanden den Test.

2. Welche Antwort ist richtig?
A. Nichste Woche werden wir die Arbeit beendet haben.
B. Néchste Woche wird die Arbeit beendet haben.
C. Nichste Woche werden wir die Arbeit geendet haben.

D. Nichste Woche werden wir die Arbeit beendet sein.

3. Er fragt sie: "Kannst du mir sagen, wie spit es ist?"
Welcher Satz hat dieselbe Bedeutung?

A. Er fragt, ob sie ihm sagen kénne,
wie spdt es ist.

B. Er fragt, ob sie ihm sagen kénne,
wie spdt es gewesen ware.

C. Er fragt, ob sie ihm sagen konnte,
wie spdt es sei.

D. Er fragt, ob sie ihm sagen kdnnte,
wie spdt es war.
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4. "Mein Franzosisch muss besser werden!"
Welcher Satz hat dieselbe Bedeutung?

Sie sagt, sie werde mehr Franzosisch lernen.

Sie sagt, dass ihr Franzésisch verbessere.

Sie sagt, ihr Franzésisch miisse verbessern.

Sie sagt, ihr Franzosisch miisse besser werden.

5. Welche Antwort ist richtig?
"Ich wusste nicht, dass deine Mutter heute Geburtstag hat."

A.

B.

Das miisstest du eigentlich wissen.

Das hittest du eigentlich wissen miissen.

Das hattest du eigentlich gewusst.

Das musstest du eigentlich gewusst haben.

6. Welcher Satz ist richtig?

A.

B.

In der Werkstatt repariert das Auto worden.

In der Werkstatt wiirde das Auto reparieren.

In der Werkstatt wird das Auto repariert.

In der Werkstatt wird das Auto reparieren.

7. Welcher Satz ist richtig?

A.

B.

In der Schule viele Biicher gelesen werden miissen.

In der Schule muss viele Biicher gelesen werden.

In der Schule viele Biicher miissen gelesen werden.

In der Schule miissen viele Biicher gelesen werden.
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8. Welche Antwort ist richtig?
""Hast du so ein Auto schon mal gesehen?"

A. Ja, jegliche Autos gibt es jetzt iiberall.
B. Ja, manche Autos gibt es jetzt tiberall.
C. Ja, welche Autos gibt es jetzt {iberall.

D. Ja, solche Autos gibt es jetzt {iberall.

9. Welche Form ist richtig?

A. Das Schonste, auf das ich mich erinnern kann,
ist meine Hochzeitsreise.

B. Das Schonste, woran ich mich erinnern kann,
ist meine Hochzeitsreise.

C. Das Schonste, weshalb ich mich erinnern kann,
ist meine Hochzeitsreise.

D. Das Schonste, an was ich mich erinnern kann,
ist meine Hochzeitsreise.
10. Welches Wort ist richtig?
A. Danke deiner Hilfe konnte ich die Arbeit schnell beenden.
B. Weil deiner Hilfe konnte ich die Arbeit schnell beenden.
C. Dank deiner Hilfe konnte ich die Arbeit schnell beenden.

D. Entlang deiner Hilfe konnte ich die Arbeit schnell beenden.

11. "Der Mann, der dort driiben wartet, sieht traurig aus."
Welcher Satz hat dieselbe Bedeutung?

A. Der dort driiben gewartete Mann sieht traurig aus.
B. Der Mann dort driiben wartend sieht traurig aus.
C. Der dort driiben wartende Mann sieht traurig aus.

D. Der Mann dort driiben gewartet sieht traurig aus.
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12. Welches Wort ist richtig?

A. Petra hat sehr viel Arbeit und kommt jeden Abend total stressig
nach Hause.

B. Petra hat sehr viel Arbeit und kommt jeden Abend total stressiert
nach Hause.

C. Petra hat sehr viel Arbeit und kommt jeden Abend total stressend
nach Hause.

D. Petra hat sehr viel Arbeit und kommt jeden Abend total gestresst
nach Hause.

13. Welches Wort ist richtig?

A. Warst du eigentlich schon in der neuen Disko?
— Nein, leider noch nicht.

B. Warst du aber schon in der neuen Disko?
— Nein, leider noch nicht.

C. Warst du ja schon in der neuen Disko?
— Nein, leider noch nicht.

D. Warst du blofs schon in der neuen Disko?
— Nein, leider noch nicht.

14. Welche Verbform ist richtig?

A. Hast du mein Handy gesehen?
— Vorhin ist es noch auf dem Tisch gelegt.

B. Hast du mein Handy gesehen?
— Vorhin hat es noch auf dem Tisch gelegt.

C. Hast du mein Handy gesehen?
— Vorhin ist es noch auf dem Tisch gelegen.

D. Hast du mein Handy gesehen?
— Vorhin hat es noch auf dem Tisch gelegen.
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15. Welches Wort ist richtig?

A. Alles, was Sie fiir den Kurs brauchen,
steht auf diesem Zettel.

B. Alles, das Sie fur den Kurs brauchen,
steht auf diesem Zettel.

C. Alles, welches Sie fiir den Kurs brauchen,
steht auf diesem Zettel.

D. Alles, solches Sie fiir den Kurs brauchen,
steht auf diesem Zettel.

16. Welche Endungen sind richtig?

A. Inunserer schoner Firma werden Sie natiirlich nicht alle dlteren
Mitarbeiter duzen. Aber fiir [hre junge Kollegen ist das ,,Du* die
beste Losung.

B. Inunserer schone Firma werden Sie natiirlich nicht alle dltere
Mitarbeiter duzen. Aber fiir Ihre junge Kollegen ist das ,,Du die
besten Losung.

C. Inunserer schonen Firma werden Sie natiirlich nicht alle dlteren
Mitarbeiter duzen. Aber fiir Ihre jungen Kollegen ist das ,,Du* die
beste Losung.

D. In unserer schénen Firma werden Sie natiirlich nicht alle dltere
Mitarbeiter duzen. Aber fiir [hre jungen Kollegen ist das ,,Du* die
beste Losung.

17. Was kommt von "fiihlen"?
A. der Fiihling
B. die Fiihlheit
C. das Gefiihl

D. der Fiihlen
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18. Welche Form ist richtig?

A. Der seine Hausaufgaben nicht gemacht hat,
muss heute langer hierbleiben.

B. Alle, die seine Hausaufgaben nicht gemacht hat,
muss heute ldnger hierbleiben.

C. Wer seine Hausaufgaben nicht gemacht hat,
muss heute langer hierbleiben.

D. Welcher seine Hausaufgaben nicht gemacht hat,
muss heute langer hierbleiben.

19. ,,Ich mochte, dass jemand den Drucker repariert.“?
Welcher Satz hat dieselbe Bedeutung?

A. Ich mdchte jemand den Drucker reparieren.
B. Ich mochte den Drucker zu reparieren lassen.
C. Ich mochte den Drucker repariert haben lassen.

D. Ich mochte den Drucker reparieren lassen.

20. Welcher Satz ist richtig?

A. Wenn er nicht so viele Fehler gemacht hitte,
hitte er den Test bestehen kénnen.

B. Wenn er nicht so viele Fehler gemacht hitte,
hatte er den Test bestanden kdnnen.

C. Wenn er nicht hétte so viele Fehler gemacht,
hétte er den Test bestehen konnen.

D. Wenn er nicht hétte so viele Fehler gemacht,
hétte er den Test bestanden kdnnen.
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Losungen

Al A2 B1 B2
1. A 1. B 1. C 1. B
2. C 2. B 2. C 2. A
3. D 3. B 3. B 3. A
4. C 4. A 4. A 4. D
5. C 5. B 5. A 5. B
6. B 6. D 6. A 6. C
7. B 7. A 7. C 7. D
8. D 8 A 8. C 8. D
9. C 9. B 9. D 9. B
10. A 10. D 10. A 10. C
11. C 1. C 11. C 1. C
12. A 12. C 12. C 12. D
13. C 13. B 13. D 13. A
14. A 14. B 14. A 14. D
15. B 15. D 15. C 15. A
16. D 16. A 16. C 16. C
17. B 17. D 17. C 17. C
18. A 18. B 18. C 18. C
19. B 19. A 19. D 19. D
20. B 20. B 20. B 20. A
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